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1. ÅLDER
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2. Relation till ÖOR
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3. Timmar på klubben / vecka
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4.  Frågor om anläggningen

Inte bra

Bra

Mycket bra

Vet ej/ingen erfarenhet
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5. Tillgänglighet på anläggningen

Inte bra

Bra

Mycket bra

Vet ej/ingen erfarenhet
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Synpunkter/kommentarer

Anläggningen

 Stall – Stallet är en jättebra miljö för barn & ungdomar. Mycket 
bra fritidsaktivitet som ger väldigt mycket för 
barnen/ungdomarna när det gäller hästvana, ridning, ledarskap, 
bygga självförtroende, delaktighet, kompisar m.m.

 Stall - Önskar fler gästuppstallningsplatser vid träningar

 Stall - Fler hovslagarspiltor

 Parkering - Svårt att få plats att parkera med transport på 
parkeringen

 Parkering - Bättre belysning på parkeringen

 Källsortering bör införas.



Synpunkter/kommentarer 

Anläggningen

 Ridhuset – fler speglar skulle vara bra

 Ridhus och ridbanor – Gärna ett ridhus till, fler hagar, bygga ut 

terrängbanan.

 Ridhuset och ridbanor - Ont om ridhustider för privathästägare

 Ridhuset och ridbanor - Dålig belysning i ridhuset
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6.  CAFETERIAN

Inte bra

Bra

Mycket bra

Vet ej/ingen erfarenhet
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Synpunkter/kommentarer

Cafeteria

 Dyrt

 Ej gott kaffe i automaten

 Förslag på utbud i cafeterian: Matlådor, yoghurt, grovt bröd, 

frukt, dricka med skruvkork, färdiga dubbelknäckemackor, 

vegetariska alternativ

 Göra en mysig loungedel med mattor och filtar, skofritt

 Om det säljs för 100 kr/kväll så är det bättre att vi gör något 

mer värdefullt på dom timmarna, arbetslista?

 Cafeterian är ofta stängd för att de struntar i sin uppgift
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6.  Värdefullt att cafeterian är öppen 
vardagarkvällar och lördagar

Ja Nej Vet ej/ingen åsikt
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7. RIDLEKTIONERNA

Inte bra

Bra

Mycket bra

Vet ej/ingen erfarenhet
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Synpunkter/kommentarer 

Ridskolehästarna

 Önskar boxar till alla istället för spiltor.

 Alla hästarna är bra !

 Väldigt ojämn kvalitet på hästarna.
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Synpunkter/kommentarer 

Hästarnas utrustning

 Önskemål om fler dressyrsadlar

 Vissa sadlar och träns är väldigt nötta

 Bättre sadlar som hjälper ryttaren till rätt sits och bättre 

passform för hästarnas skull.

 Alla sköter inte om hästarnas utrustning som ofta är skitig och 

ibland trasig.



2%

39%

51%

8%

Lektionsupplägg/terminsplanering

Inte bra

Bra

Mycket bra

Vet ej/ingen erfarenhet



Synpunkter/kommentarer 

Lektionsupplägg-Terminsplanering

 För mycket teori

 Varför ska elever skrapa kanter mellan lektionerna? Kan tycka 

att detta tillhör anläggningens uppgift.

 Ojämn ridkunskap på eleverna i många grupper

 På kundinloggning står det en häst och på listan en annan.



84

69

89

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Ja Nej Vet ej/ingen åsikt

8. Värt att betala mer för att vara färre 
elever/grupp på ridlektionerna

Ja Nej Vet ej/ingen åsikt
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Synpunkter/kommentarer 

Betala mer för färre elever

 Alla borde rida i en max 7 grupp för hästarna, personalen och 

elevernas skull.

 Bättre utbyte med färre elever per grupp men en fråga om 

ekonomi.



Ja, gärna; 36; 15%

Ja, men beroende på vilken 
aktivitet; 106; 45%

Nej, har inte tid; 80; 34%

Nej, ej intresserad; 14; 6%

9. Intresserad att engagera sig i någon av 
de aktiviteter som vi kommer att vilja

genomföra för att utveckla vår verksamhet

Ja, gärna

Ja, men beroende på vilken aktivitet

Nej, har inte tid

Nej, ej intresserad
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10. Sannolikt att jag rekommenderar ÖOR till vän eller 
kollega, 

1 = Osannolikt, 10 = högst sannorlikt
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Övriga kommentarer 

 Jag älskar denna ridskola


